
ACM PTIT 2018 E - TẬP CON BẰNG NHAU
Cho dãy số nguyên A[] gồm có N phần tử. Bạn hãy xác định xem có thể tìm được 2 tập con phân
biệt của A mà có tổng các phần tử bằng nhau hay không?

Nếu có hãy in ra “YES”, in ra “NO” trong trường hợp ngược lại.

Input

Dòng đầu tiên là số lượng bộ test T (T ≤ 10).

Mỗi test bắt đầu bằng số lượng phần tử N (2 ≤ N ≤ 20).

Dòng tiếp theo gồm N số nguyên A[i] (1 ≤ A[i] ≤ 100 000).

Output

Với mỗi test in ra đáp án tìm được trên một dòng.

Example

Input:
2
3
1 2 3
4
1 2 4 10

Output:
YES
NO
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